



РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ



Защитники Отечества

(о сотрудниках Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС)

Февраль, 2024 год



РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ



Викторина



«Нет у человека ничего прекраснее и дороже Родины. Человек без Родины – нищий человек».

Якуб Колас

«Защита Республики Беларусь – обязанность и священный долг гражданина Республики Беларусь».

Статья 57 Конституции Республики Беларусь

Ответьте на вопросы викторины:

Вопрос 1



Вопрос 2



Вопрос 3



Вопрос 4



Вопрос 5





РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ



Защитники Отечества



Знакомство с представителями Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС

ХРЕНИН Виктор Геннадьевич



Министр обороны Республики Беларусь, генерал-лейтенант.

В 1988 году окончил Уссурийское суворовское военное училище, в 1992 году окончил Омское высшее общевойсковое командное училище имени Фрунзе, в 2005 году окончил Военную академию Республики Беларусь. В 2014 году с отличием и золотой медалью окончил факультет Генерального штаба Военной академии Республики Беларусь.

С 1992 по 2020 гг. прошел путь от командира мотострелкового взвода до командующего войсками Западного оперативного командования.

Награжден государственными наградами Республики Беларусь.

Награжден национальным орденом «Плайя Хирон» от президента Кубы (2024 г.).



«Современное поколение защитников Отечества свято хранит и достойно приумножает боевые традиции предшественников, надежно стоит на страже главных достижений Республики Беларусь – мира, стабильности и безопасности».



Знакомство с представителями Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС



КУБРАКОВ **Иван Владимирович**

Министр внутренних дел Республики Беларусь, генерал-лейтенант милиции.

Окончил Минскую специальную среднюю школу МВД и Академию МВД Беларуси.

Службу в органах внутренних дел начал в 1995-м. Прошел путь от участкового до начальника главного управления внутренних дел Минского горисполкома.

Награжден орденом «За службу Родине» III степени, медалями «За безупречную службу» I, II и III степеней.

— Какова формула успеха участкового инспектора? Какими качествами он должен обладать?

— В первую очередь быть профессионалом и досконально знать свой административный участок. Не менее важны коммуникабельность, умение слушать и слышать людей, понимать их, никогда не обманывать. Не обойтись и без таких качеств, как отзывчивость и добросердечность. Если человек обращается за помощью, ее обязательно нужно оказать, несмотря ни на что.



Знакомство с представителями Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС



ЗАРЕМБО Игорь Леонидович

Начальник государственного учреждения «Республиканский отряд специального назначения «ЗУБР», полковник внутренней службы.

В 1996 году окончил Минское суворовское военное училище. В 2001 году окончил Командно-инженерный институт МЧС Республики Беларусь. Выпускник института государственной службы Академии управления при Президенте Республики Беларусь.

Участвовал в поисково-спасательной операции при ликвидации последствий землетрясений в Турецкой Республике (февраль 2023 года).

Награжден орденом «За службу Родине» III степени, медалью «За безупречную службу» I, II и III степеней, государственной медалью Турецкой Республики (2023 г.).



Видео «Игорь Зарембо о землетрясении в Турции» (12:26)



Знакомство с представителями Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС



ЖИЛИНСКИЙ Сергей Васильевич

Начальник Института пограничной службы Республики Беларусь, генерал-майор.

Окончил Минское суворовское военное училище в 1996 году. Окончил факультет пограничных войск при Военной академии Республики Беларусь. Два года учился в Военной Академии Республики Беларусь на командно-штабном факультете.

Проходил службу в органах пограничной службы в различных должностях (от заместителя начальника пограничной заставы до начальника территориального органа пограничной службы) на всех участках Государственной границы Республики Беларусь.

Является почетным гражданином Первомайского района г. Минска.

Награжден государственными наградами: орденом «За службу Родине» III степени, медалями «За отличие в воинской службе», «За отличие в охране Государственной границы», «За безупречную службу» I, II, III степени.

Имеет Благодарность Президента Республики Беларусь.

— *Вы помните, как выбирали профессию?*

— *До меня никто из семьи в пограничных войсках не служил. А я задумывался о карьере военнослужащего и в 1993 году поступил в суворовское училище. Решение связать жизнь с пограничной службой принял чуть позже, когда читал книги, смотрел кинофильмы о людях этой профессии. Мне понравилось высказывание «не каждому дано ходить по последним метрам родной земли». Решил попробовать: смогу ли служить на переднем крае?*



Знакомство с представителями Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС

ЛИТВИНСКИЙ Максим Викторович



Заместитель начальника управления Государственного пограничного комитета, полковник.

Проходил службу в органах пограничной службы в различных должностях (от заместителя начальника пограничной заставы до заместителя начальника территориального органа пограничной службы).

Награжден государственными наградами: медалями «За отличие в воинской службе», «За отличие в охране Государственной границы», «За безупречную службу» I, II, III степени.

Имеет Благодарность Президента Республики Беларусь.

– Профессия пограничника привлекала меня романтикой службы. Конечно, за 21 год романтики-то поубавилось. Ведь представление о профессии у нас зачастую складывается из книг, фильмов: вот бежит пограничник за нарушителем, рядом собака – верный помощник... красиво, адреналин. А в реальности пограничная служба – это трудный и долгий процесс: пот, десятки пройденных километров, мозоли на ногах. Пограничная служба в целом – для сильных духом людей.



РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ



АНОНС

Следующая тема ШАГа

«Преданные делу и стране»

(о государственных деятелях,
представителях органов
государственного управления)